

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

JUNTA ADMINISTRATIVA DE LARRINBE

Corrección de errores en anuncio publicado en BOTHA 88, de 8 de agosto de 2016, relativo a la contratación de las obras de ejecución del proyecto de rehabilitación de la casa escuela para centro social

Advertidos errores en el anuncio 2891, publicado en el BOTHA número 88, de fecha 8 de agosto de 2016, relativo a la contratación de las obras de ejecución del proyecto de rehabilitación de la casa escuela de Larrinbe para centro social, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

Donde dice: 4- Presupuesto base de licitación: 440.431,92 euros, IVA excluido.

Debe decir: 4- Presupuesto base de licitación: 363.993,32 euros, IVA excluido.

Donde dice: 5- Garantías:

Provisional: 13.212,96 euros.

Debe decir: 5- Garantías:

Provisional: 10.919,80 euros.

Lo que se publica para general conocimiento y efectos oportunos.

Larrinbe, 8 de agosto de 2016

El Presidente

JUAN CARLOS RUÍZ